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Slavlje Prikazanja Blažene Djevice Marije 

 

 Ovaj Gospin spomendan ima svoje značenje, svoj smisao u pobož-

nom sjećanju jedne tajne iz života One koju je sam Bog odabrao za Majku 

svoga Sina, a kao posljedicu toga i za Majku Crkve, tajne njezina potpu-

nog prikazanja, darivanja, posvećenja Bogu. 

 

 O Marijinu prikazanju ne govori nam nijedna knjiga Svetoga pis-

ma, no zato o njemu opširno pišu apokrifi, oni tekstovi koje Crkva ne pri-

znaje kao nadahnute pa ih zato nije ni uvrstila u svoj službeni popis sveto-

pisamskih knjiga. Marija je od prvoga časa svoga postojanja bila puna 

milosti, da je bila predodreĎena za dostojanstvo Bogomajke, kojim nadi-

lazi i same anĎele. 

 

  Bog je svojom milošću pripravio Marijino tijelo da ono postane 

hramom Božjega Sina, svetinjom nad svetinjama, u koju se spustio i nas-

tanio Najsvetiji, Sin Božji. Ona je prikazana, posvećena Bogu, odreĎena 

za velike stvari, za ostvarenje Božjega plana o spasenju čovjeka. Kad čita-

mo one nadahnute tekstove Svetoga pisma, koji govore o Mariji, onda 

nam i ovaj spomendan postaje tako jasan, rječit. Radi se o velikoj tajni 

utjelovljenja u koju je i Marija svim svojim bićem bila uvučena. 

 

 Blagdan Gospe od Zdravlja, kojoj su u krajevima negdašnje Mle-

tačke Republike bile podignute brojne crkve, crkvice i kapele, vezan je s 

jednim dogaĎajem. Kad je god. 1630. na području Mletačke Republike 

harala strašna kuga, koja je u samoj Veneciji pokosila 80.000 života, mle-

tački se Senat obratio Gospi za pomoć. Učinjen je zavjet baš na današnji 

dan god. 1631. da će Gospi, ako prestane kuga, podići crkvu. Kuga je pre-

stala, a zavjet je ispunjen. Podignuta je god. 1687. velebna crkva Madon-

na della salute, koju i danas svaki posjetitelj Venecije može posjetiti. Po-

božnost prema Gospi od Zdravlja došla je iz Venecije i u naše južne kra-

jeve. 

Preporuka!  

http://www.hagio.hr/ 
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 EvanĎelje   Mt 25,31-46 

 

Čitanje svetog EvanĎelja po Mateju 

U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: 

»Kad Sin Čovječji doĎe u slavi i svi anĎeli 

njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim 

svi narodi,a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ov-

ce od jaraca.  

Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. Tada će kralj reći onima sebi 

zdesna: ’DoĎite, blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljev-

stvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjeh i dadoste mi 

jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnuste 

me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i doĎoste k meni.’  

Tada će mu pravednici odgovoriti: ’Gospodine, kada te to vidjesmo glad-

na i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca 

i primismo; ili gola i zaogrnusmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tam-

nici i doĎosmo k tebi?’ A kralj će im odgovoriti: ’Zaista, kažem vam, što 

god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!’ Zatim 

će reći i onima slijeva: ’Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, prip-

ravljen Ďavlu i anĎelima njegovim! Jer ogladnjeh i ne dadoste mi jesti; 

ožednjeh i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zao-

grnuste me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!’  

Tada će mu i oni odgovoriti: ’Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili 

žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?’ 

Tada će im on odgovoriti: ’Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jedno-

mu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.’ I otići će ovi 

u muku vječnu, a pravednici u život vječni.« 

Riječ Gospodnja.  

 

 

 

Svetkovina Krista Kralja 

 Svetkovina Krista Kralja pada uvijek u posljednju nedjelju litur-

gijske (crkvene) godine tj. koncem studenoga, pred sam početak došašća. 

Odabrano mjesto u kalendaru (završetak crkvene godine!) želi vjernika 

podsjetiti da je Krist i Njegovo nebesko kraljevstvo cilj vjerničkog ze-

maljskog putovanja.  

 Došašće vjernika podsjeća na konačni dolazak Krista Kralja, na 

koncu svijeta. Kristovo kraljevstvo je, naime, početak i cilj cjelokupne 

povijesti i svakog čovjeka; prema riječima svetopisamske knjige koja se 

zove Otkrivenje ili Apokalipsa: Ja sam Alfa i Omega, Prvi i Posljednji, 

Početak i Svršetak. 

 Svetkovinu Krista Kralja je godine 1925. godine uveo u kalendar 

opće Crkve papa Pio XI., a vanjski povod za to bila je proslava 1600. go-

dišnjice prvog općeg sabora održanog u Niceji, godine 325. Puno ime 

blagdana je Svetkovina Gospodina našega Isusa Krista Kralja svega stvo-

renja. 

Trenutak za razmišljanje o Evanđelju 

 

 Čitajući EvanĎelje promišljamo o Isusu Kristu - Kralju svega stvo-

renja. Kakva je naša vizija našeg Kralja? Naš Kralj nije od ovoga svijeta, 

Njegovo Kraljevstvo nisu skupocjena odijela, hrana, auta i jahte. On ne 

zaboravlja najmanje, u Njegovu Kraljevstvu najmanji su najveći.  

 Kako ćemo postati slični Kralju? Kako ćemo postati odraz Njego-

va lica? Stvoreni smo na sliku Njegovu, često nismo Njegov odraz. Ne 

primjećujemo svoju braću u nevolji. Ne želimo ih poznavati, čuti i vidjeti. 

U njima ne vidimo Kralja već priproste ljude.  

 Kralj nam govori: Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od 

ove moje najmanje braće, meni učiniste! Učinimo i mi dobro jedni drugi-

ma, budimo odani svome Kralju i bit ćemo u Kraljevstvu Njegovu.  

 Nadolazeće vrijeme Došašća idealna je prilika da gladna nahrani-

mo, žedna napojimo i ne samo u onom doslovnom smislu, već i onom 

drugom kako bismo svojim bližnjima približili Ljubav, Riječ Božju i Kra-

ljevstvo Nebesko.                                      

Željka Milković 


